

Щорічний державний моніторинг

Проблема безпеки харчових продуктів – одна зі складових національної безпеки держави. Забезпечення населення високоякісними харчовими продуктами є основним завданням виробників харчових продуктів.

Держпродспоживслужба України контролює рівень безпечності харчових продуктів шляхом проведення державного моніторингу, який проводиться щорічно з метою підтвердження безпеки продукції тваринного походження, яка вироблена в Україні і потрапляє за межі країни.

Моніторингові дослідження підрозділені на дві державні програми:

- державний моніторинг залишкових кількостей препаратів та забруднюючих речовин у продукції тваринного походження;
- державний моніторинг захворювань тварин та птиці заразної етіології.

Мета щорічного моніторингу – контролювати використання заборонених речовин, дотримання правил застосування ветеринарних препаратів, моніторинг розповсюдження забруднювачів навколишнього середовища, а також підтвердження благополуччя тварин, території, сировини та іншої продукції тваринного походження, яка підлягає переробці та вживанні людиною.

В основі здійснення моніторингу залишків лежить не факт виявлення перевищення залишкових кількостей речовини, а виявлення причини їх потрапляння в продукт. Тобто передбачається проведення розслідування по кожному випадку невідповідності.

Директивою Ради Європи 96/23/ЕС «Про міри моніторингу деяких речовин та їх залишків у живих тваринах та продуктах тваринного походження» передбачено, що Україна повинна розробити власний національний план моніторингу для груп речовин, які аналізуються.

У відповідності до розробленого національного плану, по області протягом року до уповноважених державних лабораторій ветеринарної медицини має бути доставлено зразків: яловичини – 106, свинини – 110, м'яса птиці – 8, м'яса гусей – 1, риби – 14, молока – 60, яєць – 74, м'яса кролів – 24, меду – 19, зразків баранини – 2. За перший та другий квартали 2016 року, до уповноважених державних лабораторій ветеринарної медицини, було доставлено зразків: яловичини – 54, свинини – 56, м'яса птиці – 4, м'яса гусей – 1, риби – 8, молока – 30, яєць – 37. За результатами лабораторних досліджень вся досліджена продукція виявилась якісною та безпечною, відхилень в досліджених зразках продукції не виявлено.